
АРЕНДА СТРОИТЕЛЬНОЙ СПЕЦТЕХНИКИ
Компания ООО «Спецгазстрой» предоставляет широкий спектр услуг по аренде строительный спецтехники в Краснодарском крае и других областях Южного региона России, включая Республику Крым. В автопарке компании более 30 единиц собственной техники это: Бульдозеры, экскаваторы, трубоукладчики, вахтовые автобусы на базе КАМАЗ, Урал на вездеходном ходу, автокраны, автовышки, бетоносмесители FIORI и другие.
[bookmark: _GoBack]Индивидуальный подход и расчет стоимости всех услуг проводится по отдельным схемам в зависимости от пожеланий заказчика.

ГРАЖДАНСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
Компания ООО «Спецгазстрой» занимается созданием объектов гражданского назначения, включая такие объекты как мосты, шоссейные дороги, железные дороги и вокзалы, скоростные системы городского транспорта, тоннели, аэропорты, промышленные предприятия, жилые дома и административные здания.

ПРОМЫШЛЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
Компания ООО «Спецгазстрой» предоставляет комплекс строительно-монтажных работ по возведению промышленных объектов, как новых, так и реконструкцию, модернизацию или расширение уже действующих.

ОБЪЕКТЫ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ
Компания ООО «Спецгазстрой» осуществляющее комплексное строительство систем газоснабжения, включая компрессорные станции со всей административно-бытовой и производственной инфраструктурой, и линейную часть магистральных газопроводов.
